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Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrollerde Jandarma Uzman Çavuş Samet 
Karabulut’un şehit olduğu belirlendi.   Şehit Karabu-
lut’un Adana’da ikamet ettiği öğrenildi. Kazada 
yaralanan 4’ü asker 5 kişi ise olay yerindeki ilk 
müdahalelerinin ardından hastaneye kaldırıldı.
j Adana Valisi Mustafa Yavuz da sosyal 
medya hesabında Valilik yaptığı pay-
laşımla “Şehit Uzman Çavuş Samet 
Karabulut’un kederli ailesi, ya-
kınları ve Adanalı hemşehrile-
rimize sabır, metanet ve baş-
sağlığı diliyorum” ifadelerini 
kullandı.

Adana’ya şehit ateşi düştü 
Van’da devriye görevi yapan jandarma aracına hafif ticari ara-
cın arkadan çarpması sonucu meydana gelen kazada Jandar-
ma Uzman Çavuş Samet Karabulut şehit oldu.

j Kaza, dün 
sabah saatle-
rinde Van-Er-
ciş kara yolu 
Ünseli mevki-
inde meydana 
geldi. Devriye 
görevini sür-
düren jandar-
ma aracına, 
aynı yönde 
ilerleyen ha-
fif ticari araç 
henüz bilinme-
yen bir ne-
denle arkadan 
çarptı.

4’Ü ASKER 5 KİŞİ YARALANDI

Uzman Çavuş
Samet Karabulut

Adana’nın her bir köşesinde huzur ve güven ortamının kalıcı 
kılınması için tüm kurumlarla koordinasyon içinde çalışmaya 
devam ettiklerini belirten Vali Mustafa Yavuz, “Bugün burada; 
kaymakamımız, emniyet müdürümüz ve jandarma komutan 
vekilimizle birlikte, hem esnafımızın sesine kulak veriyor hem 
de sokaklarımızdaki huzur iklimini yerinde müşahede ediyoruz. 
Bizim devlet olarak en büyük gayemiz; bu kadim topraklarda 
yaşayan her bir vatandaşımızın kendisini güvende, huzurlu ve 
en önemlisi bu şehirde çok kıymetli hissetmesidir. Bu bilinçle el 
ele vererek ve gönül köprülerimizi her geçen gün daha da güç-
lendirerek güvenliğin ve huzurun hâkim olduğu bir Adana için 
durmaksızın çalışmaya devam edeceğiz. Bizleri bağrına basan, 
kapılarını ve gönüllerini açan tüm Yüreğirli hemşerilerime teşek-
kür ediyorum” diye konuştu.

Muhabbetleriyle gönülleri ısıtan Adanalı hemşerilerimizin 
arasında olmaktan büyük bir mutluluk duyduğunu ifade 
eden Vali Mustafa Yavuz, “Bugün Yüreğir’de aldığımız her 
selam, karşılaştığımız her güler yüz, bizlerin çalışma azmi-
ni ve bu şehre olan hizmet sevdasını katbekat arttırıyor. Biz 
çok iyi biliyoruz ki Adana’yı güçlü kılan, geleceğe güven-
le taşıyan en büyük güç, insanımızın içindeki bu aidiyet, 
samimiyet ve kardeşlik duygusudur.” dedi.

HALKIN VALİSİ,
HALKIN ARASINDA

Her fırsatta esnaf ve vatandaş buluşmalarına büyük önem 
gösteren Vali Mustafa Yavuz, beraberinde Yüreğir Kay-
makamı Mehmet Aksu, İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan 
Arıkan ve İl Jandarma Komutan Vekili Albay Mehmet Ye-
şilgöl olduğu halde Yüreğir ilçesi Süleyman Vahit Caddesi 
üzerinde esnafı ziyaret etti vatandaşlarla bir araya geldi.

HER GÜLERYÜZ ÇALIŞMA AZMİMİZİ VE 
HİZMET SEVDAMIZI KATBEKAT ARTTIRIYOR

“ELELE VEREREK GÖNÜL KÖPRÜLERİMİZİ 
DAHA DA GÜÇLENDİRİYORUZ”

2 Haberi 6. Sayfada

Yaz sıcaklarının 
başladığı şu 

günlerde klima 
açmayan araç 
sürücülerine, 

klimalı 
durakların 
devre dışı 

bırakılması da 
eklendi.

Bu 
çileye 
kim son 
verecek 

2 Haberi 4. Sayfada

Adana Metrosu 
tek yöne düştü!

Akıncılar-Kocavezir 
arası metro hattında 

seferler tek hat üzerinden 
sürdürülüyor

2 Haberi 5. Sayfada

Canlı yayında en dikkat çeken başlıklardan biri Dilberler 
Sekisi Projesi oldu. Milli Emlak tarafından park alanı 
olarak tahsis edilen 33 dönümlük bölgede kapsamlı bir 
çevre düzenlemesi yapılacağını belirten Özen, projenin 
Adanalıların göl manzarası eşliğinde dinlenebileceği, 
sakinlik ve huzur bulabileceği özel bir yaşam alanı olarak 
tasarlandığını ifade etti.

j Adana Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Daire 
Başkanı Zeynep Özen, 5 Ocak TV canlı yayınında Gazeteci 
Serden Çevik’in sorularını yanıtladı. Kent genelinde yürü-
tülen park projeleri, iklim değişikliğiyle mücadele çalışma-
ları ve yeni yeşil alan yatırımları hakkında açıklamalarda 
bulunan Özen, özellikle Dilberler Sekisi ve 100. Yıl Vadi 
Projesi’nin Adana’nın geleceğine yön verecek projeler ara-
sında yer aldığını söyledi.

Serden
Çevik

Zeynep
Özen

Dilberler Sekisi
Adana'nın yeni

cazibe merkezi oluyor

DİLBERLER SEKİSİ’NDE
HUZUR VE DOĞA
BİR ARADA OLACAK

2 Haberi 6. Sayfada

Adana’da iş ve cemiyet hayatının önemli med-
ya kuruluşu Fashion VIP Dergisi 17. Yılını görkemli 
bir törenle kutladı. Gecede Gündoğdu Vakfı 
Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu’ya ‘Eğitime ve 
Adana’ya katkı’ ödülü verildi.

Dr. Gökhan Gündoğdu’ya 
‘Adana’ya katkı’ ödülü

2 Haberi 6. Sayfada

j Akdeniz İhracatçı Birlikleri (AKİB), İstanbul Sanayi Oda-
sı’nın (İSO) açıkladığı “Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuru-

luşu-2025 Araştırması’nda üretim 
ve ihracattaki güçlü performansıyla 
dikkat çekti. İSO 500 listesinde 62 
üye firmayla temsil edilen AKİB, 1 
trilyon 886 milyar TL üretimden net 
satış ve 10 milyar 839 milyon dolar-
lık ihracat hacmine ulaştı. Böylece 
AKİB’in 2025 yılında gerçekleştirdi-
ği 16,8 milyar dolarlık ihracatın yak-
laşık yüzde 64,3’ü, İSO 500 listesin-
de yer alan 62 üye firma tarafından 
gerçekleştirildi.
j AKİB Koordinatör Başkanı İmam 
Gazali Hıradağı İSO 500 verilerinin, 
Akdeniz İhracatçı Birlikleri’nin güçlü 
üretim altyapısını yüksek katma 
değerli ihracatla buluşturan sanayi 
ekosistemini bir kez daha kanıtladığı-
nı belirtti.

AKİB, İSO 500’de 62 firma ile temsil edildi

Gücünü tescilledi

Dr. Gökhan
Gündoğdu

Em. Md.
Ahmet Hakan

Arıkan

Vali
Mustafa
Yavuz

Vali
Mustafa
Yavuz

İmam
Gazali

Hıradağı
2 Haberi 3. Sayfada

j Adana’da toplu ulaşımın önemli 
unsurlarından biri olan Adana Hafif 
Raylı Sistem (HRS), vatandaşlara 
hizmet vermeye devam ederken, 
Akıncılar ile Kocavezir istasyonları 
arasındaki bölümde seferlerin tek 
yönlü hat üzerinden gerçekleşti-
rildiği gözlendi. Bu uygulamanın 
raylara bakım yapılması nedeniyle 
gerçekleştirildiği düşünülüyor.
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Tanrıverdi ve Coşkun aileleri, konuklarını kapıda karşılayarak örnek
bir ev sahipliğine imza attı

Bir ömür boyu mutluluğa “Evet” diyen Esra ve İlhan çiftinin heyecanına Tanrıverdi ve
Coşkun aileleri de ortak oldu

Tanrıverdi ve Coşkun ailelerinin mutlu günüTanrıverdi ve Coşkun ailelerinin mutlu günü
Adana’nın 

köklü ve tanın-
mış ailelerini 
bir araya ge-
tiren düğün, 
kentin sosyal 
yaşamına 
damgasını 

vurdu. İş 
dünyasının 

saygın isimle-
rinden ve Adana 

Demirspor’un 
eski yöneticisi İsmail 

Tanrıverdi ile eşi Kader 
Tanrıverdi’nin oğlu İlhan 

Tanrıverdi, hayatını Adana’nın 
saygın ailelerinden Mehmet Zeki 

ve Safiye Coşkun’un biricik kızı Esra 
Coşkun (Tanrıverdi) ile birleştirdi.

Kentin en seçkin mekânlarından 
biri olan Gala Wonders’ta gerçek-
leşen görkemli düğün töreni; iş, 
siyaset, spor ve cemiyet haya-
tının önde gelen isimlerini bir 
araya getirdi.

KUSURSUZ EV SAHİPLİĞİ VE 
MASAL GİBİ BİR GECE

Konuklarını kapıda karşılayarak 
örnek bir misafirperverlik sergileyen 
Tanrıverdi ve Coşkun aileleri, gece boyunca 
davetlilerle yakından ilgilendi. Katılanların 
masal gibi olarak nitelendirdiği bu özel geceye, 
bölgenin öne çıkan iş insanlarından Remzi Kar 
ve İmam Gazali Hiradağı başta olmak üzere, 
çok sayıda seçkin davetli grubu katılarak genç 
çiftin mutluluğuna ortak oldu.

KEMENÇE VE DAVUL EŞLİĞİNDE 
UNUTULMAZ EĞLENCE

Genç çiftin alkışlar eşliğinde salona girme-

siyle başlayan büyüleyici gece, ilerle-
yen saatlerde yerini coşkulu anlara 

bıraktı.
Gecede sahne alan yöresel sa-

natçılar eşliğinde davul ve kemençe 
sesleri yankılanırken, davetliler 
halaylar çekerek doyasıya eğlendi. 

Hem Karadeniz hem de Çukurova 
kültürünün esintilerini taşıyan coşku-

lu halaylar, düğünün en renkli anlarını 
oluşturdu.
ÖMÜR BOYU MUTLULUĞA "EVET" DEDİLER

Yoğun bir katılımın gerçekleştiği ve Ada-
na’nın sosyal yaşamında uzun süre unutul-
mayacak bir iz bırakan törende, İlhan ve Esra 
çiftinin heyecanı ve mutluluğu gözlerinden 
okunuyordu. Gece boyunca tebrikleri kabul 
eden çiçeği burnunda evli çift, bu özel günle-
rinde kendilerini yalnız bırakmayan tüm dost 
ve akrabalarına teşekkür etti.

İş dünyasının tanınmış isimleri Remzi Kar ve İmam Gazali
Hiradağı, Adana Demirspor’un eski yöneticisi İsmail

Tanrıverdi’yi bu mutlu gününde yalnız bırakmadı
Çiçeği burnunda İlhan ve Esra çifti, düğünde çalan davullar

eşliğinde gecenin tadını doyasıya çıkardı 
İlhan ve Esra Tanrıverdi çifti, davetlilerin

yoğun alkışları eşliğinde gecenin ilk dansını gerçekleştirdi

Örnek bir misafirperverlik sergileyen İsmail Tanrıverdi, davetlilerin masalarına konuk
olarak tebrikleri kabul etti

Kentin sosyal yaşamına damga vuran görkemli düğün; iş, siyaset, spor ve cemiyet
hayatının önde gelen isimlerini bir araya getirdi 
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Akdeniz İhracatçı Birlikleri (AKİB), İstanbul Sanayi Odası’nın (İSO) açıkladığı “Türkiye’nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu-2025 Araştırması’nda üretim ve ihracattaki güçlü performansıyla dikkat çekti. İSO 500 
listesinde 62 üye firmayla temsil edilen AKİB, 1 trilyon 886 milyar TL üretimden net satış ve 10 milyar 

839 milyon dolarlık ihracat hacmine ulaştı. Böylece AKİB’in 2025 yılında gerçekleştirdiği 16,8 milyar do-
larlık ihracatın yaklaşık yüzde 64,3’ü, İSO 500 listesinde yer alan 62 üye firma tarafından gerçekleştirildi.

Ceyhan Belediyesi’nin 
asfalt hamlesi sürüyor 

Gücünü tescilledi 

Adana Büyükşehir Beledi-
yesi Tiyatro Salonu’nda, Adana 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Güngör Geçer’in katılı-
mıyla gerçekleştirilen etkinliğe 
çok sayıda kadın, engelli birey, 
sivil toplum temsilcisi ve vatan-
daş katıldı.

KADIN YAŞAM MERKEZLERİ
Depremden doğrudan 

etkilenen 
illerde ku-
rulan Ka-
dın Yaşam 
Merkez-
leri; başta 
kadınlar, 
çocuklar, 
engelli 
bireyler 
ve eşitsiz koşullarda yaşayan 
gruplar olmak üzere birçok 
kişinin güvenli bir ortamda bir 
araya geldiği, hak temelli çalış-
malar yürüttüğü ve dayanışma 
ağlarını güçlendirdiği mekanlar 
olarak faaliyetlerini sürdürüyor.

KADINLAR DENEYİMLERİNİ 
AKTARDI

Dayanışma Buluşması kap-
samında, Adana Kadın Yaşam 
Merkezi’nden yararlanan ka-
dınlar, deprem sonrası yaşam-
larında meydana gelen deği-
şimleri ve güçlenme süreçlerini 
katılımcılarla paylaştı. Kadınla-
rın deneyimlerini aktardığı “İl-
ham Veren Hikâyeler” bölümü 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Etkinlik kapsamında ayrıca 
merkez çalışmalarını yansıtan 
bir sergi de ziyaretçilere açıldı.

NAR TANELERİ ENGELLİ 
KOROSU BEĞENİYLE İZLENDİ

Programın önemli bölümle-
rinden birini ise Samandağ Ka-
dın Yaşam Merkezi bünyesinde 
yürütülen “Engelli Bireyler ve 
Bakım Verenler: Sosyalleşme, 
Dayanışma ve Güçlenme Ça-
lışmaları Projesi” kapsamında 
kurulan Nar Taneleri Engelli 

Korosu oluşturdu. 
Koro performan-
sı, katılımcılar 
tarafından ilgi ve 
beğeniyle izlendi.

Etkinlikte 
ayrıca, Saman-
dağ Kadın Yaşam 
Merkezi Umudun 
Çiçekleri Engelli 

Halk Oyunları Grubu sahne 
aldı. Gösteri, engelli bireylerin 
sosyal yaşama katılımının öne-
mini ve dayanışmanın dönüş-
türücü gücünü bir kez daha 
gözler önüne serdi.

DAYANIŞMANIN İYİLEŞTİRİCİ 
GÜCÜ

Adana ve Samandağ arasın-
da kurulan dayanışma köprüsü-
nü güçlendiren etkinlikte, dep-
rem sonrası iyileşme sürecinde 
kadınların, engelli bireylerin ve 
bakım verenlerin güçlenmesine 
yönelik çalışmaların görünür-
lüğünün artırılmasının önemi 
vurgulandı.

Etkinliğe katılanlar, dayanış-
manın iyileştirici gücüne dikkat 
çekerek benzer buluşmaların 
sürdürülmesi temennisinde bu-
lundu. (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN) 

Adana ve Samandağ Kadın Yaşam Merkezleri’nin 
iş birliği; kadınların ve engelli kadınların hayatını 

kolaylaştırıyor, sorunları azaltıyor

Akdeniz İhracatçı Birlikleri (AKİB), 
İstanbul Sanayi Odası’nın (İSO) açıkla-
dığı “Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi 
Kuruluşu-2025 Araştırması’nda üretim 
ve ihracattaki güçlü performansıyla 
dikkat çekti. İSO 500 listesinde 62 üye 
firmayla temsil edilen AKİB, 1 trilyon 
886 milyar TL üretimden net satış ve 
10 milyar 839 milyon dolarlık ihracat 
hacmine ulaştı. Böylece AKİB’in 2025 
yılında gerçekleştirdiği 16,8 milyar do-
larlık ihracatın yaklaşık yüzde 64,3’ü, 
İSO 500 listesinde yer alan 62 üye 
firma tarafından gerçekleştirildi.

AKİB üyesi firmalar arasında 
üretimden net satışlarda ilk sırada yer 
alan TÜPRAŞ, 698 milyar 789 milyon 
TL’lik tutar ile İSO 500 listesindeki 
liderliğini korudu. AKİB üyelerinden 
İskenderun Demir ve Çelik A.Ş., 120 
milyar 792 milyon TL üretimden net 
satışıyla İSO 500’de 11’inci sırada yer 
alırken Tosyalı Demir Çelik Sanayi 
A.Ş. ise 104 milyar 301 milyon TL ile 
14’üncü sıraya yerleşti.

AKİB üyeleri ihracatta da güçlü 
performanslarını sürdürdü. Toplam 
5,32 milyar dolarlık ihracatıyla Türki-
ye’nin en büyük ikinci ihracatçısı olan 
TÜPRAŞ’ı 875,2 milyon dolarla Şişe-
cam, 650,5 milyon dolarla İskenderun 
Demir ve Çelik, 406,6 milyon dolarla 
Kılıç Deniz Ürünleri, 354,1 milyon 
dolarla Kastamonu Entegre ve 349,5 
milyon dolarla Sasa Polyester izledi. 
18 farklı sektörde üretim yapan sanayi 

ekosistemi
İSO 500 listesinde yer alan AKİB 

üyesi firmalar, 18 farklı sanayi alt sek-
töründe faaliyet göstererek bölgenin 
üretim çeşitliliğini ortaya koydu. En 
güçlü temsil 18 firmayla gıda sana-
yisinde gerçekleşirken 13 firmayla 
demir-çelik ana metal sanayisi ikinci 
sırada yer aldı. Elektrik makineleri ile 
dokuma sanayileri 5’er; taş ve toprağa 
dayalı sanayi ile ağaç, mobilya ve mef-
ruşat sanayileri ise 3’er firmayla liste-
de temsil edildi. Taşıt araçları, kimya, 
cam, plastik, lastik, kâğıt ve petrol 
ürünleri gibi stratejik sektörlerde faali-
yet gösteren firmalar da AKİB’in geniş 
üretim ekosistemini destekledi.

Üretim büyüklüğü açısından 
değerlendirildiğinde ise petrol ürün-
leri sanayisi lider konumda yer aldı. 
Tek firma ile temsil edilen sektör, 699 

milyar TL’ye yaklaşan üretimden net 
satış gerçekleştirerek AKİB’in toplam 
üretim hacminde belirleyici rol oy-
nadı. Demir-çelik ana metal sanayisi 
469 milyar TL, gıda sanayisi ise 200 
milyar TL’nin üzerinde üretimden net 
satış hacmine ulaştı. Cam sanayisi 94 
milyar TL, elektrik makineleri sanayisi 
ise 68 milyar TL’nin üzerinde üretim 
performansı sergiledi.

İhracatta sektör çeşitliliği öne çıktı
2025 yılı verileri, AKİB’in ihracat 

başarısının yalnızca rafineri ve ener-
ji sektörüne dayanmadığını ortaya 
koydu. Demir-çelik, cam, kimya, gıda, 
su ürünleri, ağaç ürünleri, otomotiv 
ve elektrik ekipmanları sektörlerinde 
faaliyet gösteren firmalar da yüksek 
ihracat performanslarıyla öne çıktı. 
Özellikle İskenderun merkezli de-
mir-çelik üreticileri, bölgenin ihraca-
tında önemli pay sahibi olurken Sasa 
Polyester kimya sektöründe, Şişecam 
cam sanayisinde, Kılıç Deniz Ürünleri 
ile Yayla Agro Gıda ise tarım ve gıda 
sanayisinde yüksek katma değerli 
ihracatlarıyla dikkat çekti. Temsa ve 
HES Kablo gibi teknoloji yoğun üretim 
yapan sanayi kuruluşları da uluslara-
rası pazarlardaki güçlü performansla-
rıyla AKİB’in ihracat kompozisyonunu 
daha nitelikli hale getirdi. 

“Üretimden ihracata uzanan başarı 
hikâyesini birlikte yazıyoruz”

AKİB Koordinatör Başkanı İmam 
Gazali Hıradağı İSO 500 verilerinin, 
Akdeniz İhracatçı Birlikleri’nin güçlü 
üretim altyapısını yüksek katma 
değerli ihracatla buluşturan sanayi 
ekosistemini bir kez daha kanıtladığını 
belirtti. AKİB’in, Türkiye ekonomisinin 
sürdürülebilir büyümesine stratejik 

katkı sağlamayı sürdürdüğünü vurgu-
layan Hıradağı, şu değerlendirmede 
bulundu: “İSO 500 listesinde 62 üye-
mizin yer alması, bu firmalarımızın 1,9 
trilyon liraya yaklaşan üretimden net 
satış ile 10,8 milyar doları aşan ihracat 
gerçekleştirmesi, bölgemizin üretim 
kapasitesini ve küresel pazarlardaki 
rekabet gücünü açıkça göstermekte-
dir. Birliğimizin 2025 yılındaki toplam 
ihracatının yaklaşık üçte ikisinin İSO 
500’de yer alan üyelerimiz tarafından 
gerçekleştirilmesi; güçlü sanayi altya-
pısının, sürdürülebilir büyümenin ve 
ihracat odaklı kalkınmanın en sağlam 
dayanağı olduğunu teyit etmektedir. 
Bu başarı, Akdeniz Bölgesi’nin Türki-
ye’nin üretim ve ihracat geleceğinde 
üstlendiği stratejik rolü de ortaya 
koymaktadır. 

Bugün dünya ticaretinde tedarik 
zincirleri yeniden şekilleniyor. Yeşil 
dönüşüm, dijitalleşme ve teknoloji 
odaklı üretim küresel rekabetin temel 
dinamikleri haline geliyor. Biz de AKİB 
olarak bu dönüşümü sadece takip 
eden değil, yön veren bir anlayışla ha-
reket ediyoruz. Teknoloji yoğun üre-
timi, inovasyonu, sürdürülebilirliği ve 
markalaşmayı odağına alan yeni nesil 
ihracat vizyonumuz doğrultusunda 
üyelerimizi geleceğin rekabet koşulla-
rına hazırlamaya devam edeceğiz. Ak-
deniz’in güçlü sanayi altyapısını, stra-
tejik limanlarını, lojistik üstünlüğünü 
ve girişimcilik potansiyelini küresel 
değer zincirlerine daha güçlü entegre 
ederek yeni yatırım, yeni pazar ve yeni 
iş birliklerinin önünü açacağız. Hede-
fimiz; sadece daha fazla ihracat yapan 
değil, yüksek teknoloji üreten, küresel 
markalar geliştiren ve uluslararası 
ticarette yön belirleyen bir üretim 
ekosistemi oluşturarak Akdeniz’i Tür-
kiye’nin sürdürülebilir kalkınmasının 
öncü merkezi haline getirmektir. İSO 
500 listesinde yer alarak ülkemizin 
üretim ve ihracat gücüne değer katan 
tüm üyelerimizi ve sanayicilerimizi 
gönülden kutluyorum. Bu önemli 
başarıda emeği bulunan çalışanlarımı-
za, yöneticilerimize ve tüm paydaşla-
rımıza özverili katkıları için teşekkür 
ediyor; hep birlikte Türkiye’nin üretim 
yolculuğunu daha güçlü yarınlara 
taşıyacağımıza yürekten inanıyorum.” 
(5 OCAK/BÜLTEN) 

AKİB, İSO 500’de 62 firma ile temsil edildi

Ceyhan Belediyesi, ilçe genelinde 
ulaşım konforunu artırmak ve vatan-
daşların daha güvenli yollarda seyahat 

etmesini sağlamak amacıyla sıcak 
asfalt ve asfalt onarım çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

Ceyhan Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında merkez 
mahallelerden Cumhuriyet 
Mahallesi’nde bulunan 112, 
115 ve 118 sokaklarda sıcak 
asfalt çalışmaları tamam-
landı. Kırsal mahallelerde 
de çalışmalarını sürdüren 
ekipler, Büyükmangıt 
Mahallesi 3469 Sokak ile 
Mustafabeyli Mahallesi 4041 
Sokak’ta sıcak asfalt uygula-
malarını tamamlayarak yol-
ları modern ve güvenli hale 
getirdi. Öte yandan ekipler, 
merkez mahallelerden Be-
lediye Evleri Mahallesi’nde 

sıcak asfalt ve asfalt yama çalışmaları-
na yoğun şekilde devam ediyor. Yol ba-
kım ve onarım faaliyetleriyle bozulan 
zeminler yenilenirken, vatandaşların 
günlük yaşamını kolaylaştıracak ulaşım 
altyapısı güçlendiriliyor.

“DAHA KONFORLU VE GÜVENLİ 
YOLLAR İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Ceyhan Belediye Başkan Veki-
li Av. Sevil Aydar Yıldız, ilçenin dört 
bir yanında hizmet üretmeye devam 
ettiklerini belirterek, “Merkez ve kırsal 
mahalle ayrımı yapmadan ilçemizin 
ihtiyaç duyduğu noktalarda asfalt 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Vatan-
daşlarımızın daha konforlu ve güvenli 
ulaşım imkanlarına kavuşması için 
ekiplerimiz sahada yoğun mesai har-
cıyor. Planlamalarımız doğrultusunda 
yol yapım, bakım ve onarım çalışmala-
rımıza aralıksız devam edeceğiz” dedi. 
(5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

Kadın dayanışma 
köpürüsü güçleniyor

AKIB Koordinatör Başkanı İmam 
Gazali Hıradağı

Doğaya 300 
kınalı keklik salındı

Adana’nın Pozantı ilçesinde 
yaban hayatının güçlendi-
rilmesi ve ekolojik dengenin 
korunmasına katkı sağlamak 
amacıyla doğaya 300 kınalı 
keklik salındı.

Adana Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 7. Bölge 
Müdürlüğü tarafından yürütü-
len çalışma kapsamında Keklik 
Üretme İstasyonu’nda üreti-
len 300 kınalı keklik, Pozantı 
ilçesine bağlı Gökbez Mahal-
lesi Harap mevkisindeki dağlık 
alana salındı.

Yaban hayatı popülasyonu-
nun artırılması, doğal den-
genin korunması ve kene ile 
süne gibi zararlılarla biyolojik 

mücadeleye destek olunma-
sı amacıyla gerçekleştirilen 
çalışmada, keklikler ekolojik 
özellikleri dikkate alınarak 
belirlenen alanlara salındı.

Programa Pozantı Kay-
makamı Muhammet Cengiz, 
Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Müdürü Sinan Gül, Pozantı 
Belediyesi Çevre Koruma ve 
Kontrol Müdürü Metin Kaya, 
kurum müdürleri ve muhtarlar 
ile öğrenciler katıldı.

Program çerçevesinde 
öğrencilere kekliklerin doğaya 
bırakılma amacı ve yaban ha-
yatının korunmasına yönelik 
yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi verildi. (5 OCAK/İHA) 
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ZAYİ

Türkiye’nin en sıcak illerin-
den Adana’da kavuran sıcaklar 
etkisini gösterirken, otobüs 
duraklarındaki klimaların 
devre dışı bırakılması tepkilere 
neden oldu.

Adana Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından 2013 yılın-
da güneş enerjisiyle çalışan 
klimalı otobüs durakları toplu 
taşıma araçlarını tercih eden 

vatandaşların kullanımına 
sunulmuştu. Halk tarafından 
bu hizmet takdir edilsede, bir 
süre önce klimalar devre dışı 
bırakıldı. Yıllarca sıcak yaz 
günlerinde serin bir şekilde 
otobüs bekleyen Adanalılar 
artık ağaç gölgelerinde otobüs 
beklemek zorunda kaldı.

Öte yandan, klimalar ça-
lışmadığı için durak içlerinin 

kötü koktuğunu 
belirten vatan-
daşlar ise bu 
durumdan dert 
yanıyor.

“Belediye 
buraya bir gelip 

görsün”
İnönü Par-

kı’nda otobüs 
bekleyen Ha-
şim Bayraktar, 
“Adana sıcak 
bir yer. 10 adım 
yürüyünce 

insan fenalaşıyor. Böyle bir 
ortamda durakların içi bom-
boş. Çünkü klima çalışmıyor, 
insanlar gölgelik arıyor. Ben 
birçok ile gittim böyle bir şey 
görmedim. Her yerde klima 
çalışıyor. Onun için klimaların 
açık olması insanların yararı-
na olur. Bir an önce çalışması-
nı istiyorum. Belediye buraya 
bir gelip görsün. Görevlileri 
gönderip baktırsınlar” dedi.

“Bu sıcaklarda duraklarda 
bulunan klimaların çalışması 

gerekiyor”
Otobüs bekleyen Mehmet 

Salih Erkılıç ise “Duraklarda 
klimalar çalışmıyor, otobüs-
lerin geleceği saatlerin yazılı 
olduğu ekran çalışmıyor. 
Bir hizmet yok. Büyükşehir 
Belediyesi ve Seyhan Beledi-
yesi çalışmıyor. Bu sıcaklarda 
duraklarda bulunan klimala-
rın çalışması gerekiyor” diye 
konuştu. (5 OCAK/İHA) 

Nerden nereye: Eskiden 
ve şimdilerde...

HAKAN
TOYTEKİN

Şöyle geçmişe dönüp bir baktığınızda, 
şimdiki zamanla arada dağlar kadar fark ol-
duğunu görmemek imkânsız. Gerek gelenek 
ve göreneklerimizin, gerekse o eski köklü 
saygı ve sevgi bağlarının şimdiki zamana 
nasıl yenik düştüğünü yaşayarak tecrübe 
ediyoruz.

“Nasıl mı?” diye soracak olursanız, buyu-
run hep birlikte bakalım…

***
Eskiden; çocuklar anne-baba sözü dinler, 

büyükler ne derse o olurdu.
Şimdilerde; anne ve babalar çocuklarının 

her isteğine “eyvallah” diyor, artık çocuklar 
koca koca insanları idare ediyor. Onlar ne 
derse o oluyor!

Eskiden; kız-erkek fark etmez, ergenlik-
ten gençliğe kadar her türlü kararı ebeveyn-
ler alırdı. Evlilikten yuva kurmaya kadar tüm 
ciddi adımlar, anne-babanın oluru ve rızasıyla 
atılırdı. Şimdilerde; gençler sonu ne olursa 
olsun kendi kararlarını kendileri alıyor, işin 
sorumluluğunu ve faturasını ise yine an-
ne-babanın sırtına yüklüyor.

Eskiden; evlilik çağındaki gençler bü-
yüklerinin karşısında boyun büker, “Siz ne 
derseniz o olur” derdi. 

Şimdilerde; “Hayat benim, benim özelim! 
Ne annem, ne de babam hiç kimse hayatıma 
burnunu sokamaz!” çığırtkanlıkları yükseliyor.

Eskiden; hamile bir kadının bebeğinin cin-
siyeti, aşerdiği tatlıya ya da tuzluya bakılarak 
tatlı bir heyecanla tahmin edilirdi. 

Şimdilerde; pembe veya mavi balonla-
rın patlatıldığı, gösterişli “cinsiyet partileri” 
yapılıyor.

Eskiden; anne-baba olmak, evlat yetiştir-
mek muazzam bir duyguydu. Üç beş çocuk 
olduğunda “Allah rızkını verir” denir, şükredi-
lirdi. 

Şimdilerde; “Bu ekonomik koşullarda 
çocuk yapmak tamamen delilik, hayatta işim 
olmaz” ya da “Ben kariyer yapacağım, çocuk 
yapıp da vücudumu bozamam” cümleleri 
havada uçuşuyor.

Eskiden; bebelerin elinde biberon veya 
oyuncak olurdu. 

Şimdilerde; daha yürümeyi bilmeyen 
çocukların elinde tabletler, bilgisayarlar, cep 
telefonları var.

Eskiden; çocuklar öğretmenlerine karşı 
son derece kibar ve saygılıydı; saygıyla karışık 
tatlı bir korku duyarlardı.

 Şimdilerde; “Sen benim babamın ne iş 
yaptığını biliyor musun? Bırak dokunmayı, 
bana laf bile edemezsin! Bizim vergilerimizle 
maaş alıyorsun, haddini bil hoca!” hadsizlikle-
ri duyuluyor.

***
Eskiden; baba eve geldiği zaman çocuklar 

kapıda sıraya girerdi. Biri ceketini alır, biri 
terliğini uzatır, diğeri hemen bir yorgunluk 
çayı ikram ederdi. 

Şimdilerde; baba eve geldiğinde yattığı 
yerden istifini bozmayan, ayaklar havada 
“Hoş geldin babiş” diyen ya da odasından 
saatler sonra çıkıp “Aaa babiş, sen ne zaman 
geldin?” diye umursamaz tavırlar sergileyen 
bir nesil var.

Eskiden; ev hanımları, “Bey, bugün ne ye-
mek yapayım? Canının istediği bir şey varsa 
söyle onu pişireyim. Sen evimizin direğisin” 
derdi.

 Şimdilerde; “Bugün canım yemek yapmak 
istemiyor, dışarıdan sipariş verelim. Her gün 
her gün yemek yapmaktan bıktım usandım!” 
sitemleri yükseliyor.

Eskiden; erkekler, “Hanım, annemler 
gelecek. Onları güzel ağırlayalım, sevdikleri 
yemekleri yapalım. Aman hürmette kusur 
etmeyelim” diye rica ederdi. 

Şimdilerde; “Annenin babanın gelmesini 
istemiyorum. Bizim hiç mi özel hayatımız 
olmayacak? Neredeyse her gün buradalar, 
sıkıldım artık! Evde yokuz de gitsin!” restleri 
çekiliyor.

Eskiden; bayramlar ailece, birlik ve be-
raberlik içinde geçerdi. Hısım akraba, konu 
komşu ziyaretleri eksik olmaz; bol sohbet-
li, muhteşem lezzetli sofralarda bayramın 
tadına varılırdı. Şimdilerde; “Aman, bayram da 
neymiş? Masraftan ve yorgunluktan başka bir 
şey değil. Kapat kapıyı, çalar çalar giderler. 
Kimsenin gelmesini istemiyorum, bırakın da 
biraz kafa dinleyelim” deniyor.

***
Yani diyeceğim o dur ki; kimse eski kafalı 

değil, kimse geçmişe takılıp da yaşamıyor.
Hiç kimse benim ya da bizim gibi düşü-

nenleri hor görmeye, gerici ilan etmeye kalk-
masın. Aslında insanı insan yapan, toplumu 
bir arada tutan o asıl değerler, maalesef taa o 
eskilerde kaldı.

Yoksa bana ne... 
Ben gördüğümü yazar, tarihe notumu 

düşerim!

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 2013 yılında güneş enerjisiyle çalışan kli-
malı otobüs durakları toplu taşıma araçlarını tercih eden vatandaşların kullanımı-
na sunulmuştu. Halk tarafından bu hizmet takdir edilsede, bir süre önce klimalar 
devre dışı bırakıldı. Yıllarca sıcak yaz günlerinde serin bir şekilde otobüs bekleyen 
Adanalılar artık ağaç gölgelerinde otobüs beklemek zorunda kaldı.

Çocukluk arkadaşı ve komşusuna IBAN’ını 
verdiği için adı dolandırıcılık olayına karışan 

bir kişi, 9 yıl 4 ay hapis cezası aldı

Adana’da yaşayan Mustafa Tolun, 
komşusuna ve çocukluk arkadaşına 
verdiği banka kartı ve IBAN bilgileri-
nin hayatını altüst ettiğini öne sürdü. 
Hakkında açılan dolandırıcılık dosyaları 
nedeniyle Türkiye’den ayrılarak ABD’ye 
giden Tolun, hakkında çıkarılan Interpol 
arama kararı kapsamında yakalanarak 
Türkiye’ye iade edildi. Tolun, 3 dosyadan 
toplam 9 yıl 4 ay hapis cezası aldığını, 
4 dosyanın ise halen yargı aşamasında 
olduğunu söyledi.

Cezaevinde bulunduğunu ve izinli 
olarak dışarı çıktığını belirten 26 ya-
şındaki Tolun, “Kartımı ve internet 
bankacılığı şifremi komşuma verdim. 
Bana 2019 yılında sanal bahis için kart 
topladıklarını söylediler. Bunun illegal 
bir iş olmadığını belirttiler. Hatta birkaç 
arkadaşımı örnek göstererek bana güven 
verdiler” dedi.

Tolun, yaşadıklarını şöyle anlattı:
“Daha sonra benim adıma bir site-

de hesap açılmış ve buradan ürünler 
satılmış. Ancak ürünler gönderilmemiş. 
Hesap benim adıma olduğu için davalar 
bana açıldı. Şu anda 9 yıl 4 ay cezam 
var. Avukatım, bunların kamu davası 
olduğunu ve ne kadar savunma yapsam 
da ceza alabileceğimi söyledi. O dönem 
yaşım gençti. Hapse girmek istemediğim 
için ABD’ye gittim. Ancak orada Interpol 
tarafından arandığımı öğrendim ve ya-
kalanarak Türkiye’ye iade edildim.”

Tolun, toplam zararın 17 bin lira ol-
duğunu belirterek, “Bu miktar nedeniyle 
7 dava açıldı. Her dosyadan yaklaşık 3 
yılın üzerinde ceza alıyorum. Mağdurla-
rın zararını da karşıladım. Ancak kamu 
davası olduğu için ceza almaya devam 
ediyorum. Beni bu işe sürükleyen kişiler 
ise her şeyi reddediyor. Burada sadece 
ben mağdur olmadım. Farklı illerdeki 
insanların hesapları da kullanılmış. Ada-
let Bakanlığı’nın paylaştığı bir fotoğrafta 
yaklaşık 50 kişinin yüzü vardı, ben de 
kendimi o fotoğrafta gördüm. Yaşadıkla-
rım bana bile hala çok garip geliyor” diye 
konuştu. (5 OCAK/İHA) 

Maskeli hırsızlar 
çaldı, polis yakaladı

Adana’da yüzleri maskeli 2 
şüphelinin bir siteden moto-
siklet çaldığı anlar güvenlik 
kamerasına yansıdı. Devriye 
gezen polis ekiplerinin dikkati 
sayesinde motosikletine ye-
niden kavuşan Muzaffer Sarı 
(42), “Polislerden Allah razı ol-
sun. Çalınsaydı 100 bin TL’lik 
emeğimiz boşa giderdi” dedi.

Olay, 22 Haziran günü 
merkez Yüreğir ilçesine 
bağlı Haydaroğlu Mahalle-
si’ndeki bir sitede meydana 
geldi. İddiaya göre, kimliği 
henüz belirlenemeyen yüzleri 
maskeli 2 şüpheli, Muzaffer 
Sarı’ya ait motosikletin gidon 
kilidini kırarak çaldı. Şüpheli-
lerin motosikleti çaldığı anlar 

sitenin güvenlik kamerasınca 
saniye saniye kaydedildi. Bu 
sırada bölgede devriye göre-
vini sürdüren polis ekipleri, 
yüzleri maskeli 2 şüpheliyi 
fark etti. Polisi gören şüpheli-
ler, çaldıkları motosikleti yere 
atarak kaçmaya başladı. Olay 
yerinden kaçan şüphelilerin 
yakalanması için çalışma baş-
latılırken, ele geçirilen moto-
siklet sahibine teslim edildi.

Motosiklet sahibi Muzaffer 
Sarı, yaşadığı olayı anlatarak, 
“Dün gece bizim motorumuz 
çalındı. Çok şükür polisler 
gelirken yakaladı. Kilidini 
kırdılar, motoru götürürlerken 
polisler görüyor. Polislerden 
Allah razı olsun. Polisler mo-
torumuzu bulduklarını söyle-
di. Gidip geri aldık. Çalınsaydı 
100 bin TL’lik emeğimiz boşa 
giderdi, çok şükür bulundu” 
ifadelerini kullandı. (5 OCAK/
İHA) 

Bir IBAN 
vakası daha

Motosiklet 
hırsızlığı kamerada

Bu çileye kim Bu çileye kim 
son verecek son verecek 

Kavurucu 
sıcaktan vatandaş 

gölgeye sığındı
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“Usta öğreticilerin sesini duyun!”
CHP Adana Milletvekili, TBMM 

Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzey-
yen Şevkin, Milli Eğitim Bakanlığı 
Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdür-
lüğü’ne bağlı Halk Eğitim Merkezi 
Müdürlüklerinde görev yapan on 
binlerce usta öğreticinin yaşadığı 
sorunların çözülmesi gerektiğini 
belirterek, emekçilerin haklı talep-
lerine kulak verilmesi çağrısında 
bulundu.

Dr. Şevkin, eğitim sisteminin 
önemli bir parçası olan usta öğreti-
cilerin yıllardır kadrosuz, güvencesiz 
ve düşük ücretlerle çalıştırıldığını 
vurgulayarak, iktidarın bu soruna 
kalıcı çözüm üretmek zorunda oldu-
ğunu ifade etti.

“KADROSUZ VE GÜVENCESİZ 
ÇALIŞMA DÜZENİ SON BULMALI”

Usta öğreticilerin yalnızca eğitim 
faaliyetlerini sürdürmekle kalma-
dığını, aynı zamanda toplumsal 
kalkınmaya da önemli katkılar 
sunduğunu kaydeden Dr. Müzeyyen 
Şevkin, özellikle dezavantajlı bölge-
lerde görev yapan eğitim emekçileri-

nin büyük fedakârlıklarla çalıştığını 
söyledi.

Okuma-yazma kurslarından mes-
lek edindirme programlarına, sanat 
ve el becerisi eğitimlerinden dikiş 
kurslarına kadar çok sayıda alan-
da hizmet veren usta öğreticilerin 
emeklerinin karşılığını alamadığını 
belirten Dr. Şevkin, “Usta öğretici-

lerimiz ücret, izin, sosyal ve özlük 
haklarının adil şekilde düzenlenme-
sini, güvenceli çalışma koşullarına 
kavuşmayı ve kadrolu istihdam 
edilerek gelecek kaygısından kurtul-
mayı talep ediyor” dedi.

“EĞİTİM EMEKÇİLERİMİZİN 
YANINDAYIZ”

CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, usta 
öğreticilerin taleplerinin haklı ve 
meşru olduğunun altını çizerek şu 
değerlendirmede bulundu:

“Hayat boyu öğrenmenin gö-
rünmeyen kahramanları olan usta 
öğreticilerimizin sesi duyulmalı-
dır. Emeğiyle yaşam mücadelesi 
veren, mesleğinin ve geleceğinin 
güvencesini arayan eğitim emek-
çilerimizin yanındayız. Kadrolu, 
güvenceli ve insan onuruna yaraşır 
çalışma koşullarının sağlanması için 
mücadelemizi sürdüreceğiz. Usta 
öğreticilerimizin hak ettikleri statü-
ye kavuşmaları için gerekli adımlar 
bir an önce atılmalıdır. Hep birlikte 
başaracağız.” (5 OCAK/ ANKARA/
BÜLTEN)

Dr. Şevkin, eğitim sisteminin önemli bir parçası olan usta öğreticilerin yıl-
lardır kadrosuz, güvencesiz ve düşük ücretlerle çalıştırıldığını vurgulayarak, 

iktidarın bu soruna kalıcı çözüm üretmek zorunda olduğunu ifade etti.

Akıncılar-Kocavezir arası metro hattında 
seferler tek hat üzerinden sürdürülüyor

Adana’da toplu ulaşımın 
önemli unsurlarından biri 
olan Adana Hafif Raylı Sistem 
(HRS), vatandaşlara hizmet 
vermeye devam ederken, 
Akıncılar ile Kocavezir istas-
yonları arasındaki bölüm-
de seferlerin tek yönlü hat 
üzerinden gerçekleştirildiği 
gözlendi. Bu uygulamanın 
raylara bakım yapılması 
nedeniyle gerçekleştirildiği 
düşünülüyor. Kent genelinde 
ulaşım ağının istenilen seviye-
de yaygın olmaması nedeniyle 
zaman zaman eleştirilse de 
halk arasında “Adana Metro-
su” olarak bilinen Hafif Raylı 
Sistem, özellikle yaz aylarında 
sunduğu konfor nedeniyle 
vatandaşların yoğun olarak 
tercih ettiği toplu taşıma araç-
ları arasında yer alıyor.

VATANDAŞLARIN TERCİHİ 
OLMAYI SÜRDÜRÜYOR

Akıncılar İstasyonu’ndan 
başlayarak Cumhuriyet, Hür-
riyet ve Kocavezir istasyonla-
rına kadar uzanan hatta mu-
habirimiz tarafından trenlerin 
tek hat üzerinden işletildiği 
görülürken, sistemin diğer bö-
lümünde ise seferlerin normal 
şekilde sürdüğü gözlemlendi. 

İstiklal İstasyonu’ndan devam 
eden hat, Hastaneler İstasyo-
nu’na kadar kesintisiz hizmet 
vererek gün içerisinde binler-
ce yolcuyu taşıyor.

YAZ SICAĞINDA KLİMALI 
ULAŞIM AVANTAJI

Özellikle hava sıcaklıkları-
nın etkisini artırdığı Adana’da, 
klimalı vagonları sayesinde 
Hafif Raylı Sistem (HRS) 
vatandaşlara daha konforlu 
bir ulaşım imkanı sunuyor. 
Bu nedenle birçok Adanalı, 
şehir içi yolculuklarında raylı 
sistemi ilk tercihleri arasında 
gösteriyor. Vatandaşlar, mev-
cut hattın ilerleyen dönemde 
kentin farklı bölgelerine de 
ulaştırılmasıyla, yani ikinci 
etabının yapımına başlanma-
sıyla birlikte Adana Metro-
su’nun daha geniş kesimlere 
hizmet verebileceğini belirti-
yor.  

Muhabirimize konuşan 
bir vatandaş ironik bir şekilde 
şunları söyledi: “Ne diyelim 
diğer vatandaşların da dediği 
gibi dileğimiz İnşallah bu yıl 
gerçek olsun yıllardır bekle-
diğimiz Adana Metrosu’nun 
ikinci etabı nasipse bir an 
önce başlasın.” 

CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, mecliste yaptığı konuşmada usta öğreticilerin güvenceli ve kadrolu çalışma hakkı beklediğini vurguladı

Adana Metrosu 
tek yöne düştü!

Kentimizin yetiştirdiği efsane sanatçı Bayhan’dan Samsun’da unutulmaz konser

Samsun’a Adanalı
Bayhan damgası

Adana’nın yetiştirdiği ve kendine 
özgü yorumuyla geniş bir hayran kit-
lesine ulaşan sanatçı Bayhan, Türkiye 
Kültür Yolu Festivali kapsamında 
düzenlenen Samsun Kültür Yolu Fes-
tivali’nin üçüncü gününde Batı Park 
Sahnesi’nde binlerce müzikseverle 
buluştu. Adanalı sanatçı, sahnede-
ki enerjisi ve güçlü performansıyla 
festivale damga vurdu.

BİNLERCE KİŞİ BAYHAN’IN 
ŞARKILARINA EŞLİK ETTİ

Festival kapsamında Sam-
sun’da sahne alan Bayhan, sevilen 
eserleri “Seninle Olmak Var Ya”, 
“Ah İstanbul” ve “Tiryakinim” 
başta olmak üzere birçok şarkısını 
seslendirdi. Alanı dolduran binler-
ce müziksever, Adanalı sanatçının 
eserlerine hep bir ağızdan eşlik 

ederek unutulmaz anlar yaşadı.
HAYRANLARININ ARASINA KARIŞTI

Sahne performansıyla olduğu 
kadar samimi tavırlarıyla da dikkat 
çeken Bayhan, konser sırasında hay-
ranlarının arasına girerek müziksever-
lerle yakından ilgilendi. Sanatçının bu 

sıcak yaklaşımı, izleyicilerden büyük 
alkış aldı.

ADANA’DAN TÜRKİYE’YE UZANAN 
BAŞARI HİKÂYESİ

Müzik kariyerinde yıllardır önemli 
başarılara imza atan Adanalı sanatçı 
Bayhan, Türkiye’nin farklı şehirlerin-

de verdiği konserlerle geniş kitle-
lere ulaşmayı sürdürüyor. Samsun 
Kültür Yolu Festivali’nde sergiledi-
ği performans da sanatçının sahne 
gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından düzenlenen Türkiye 
Kültür Yolu Festivali’nin Samsun 
ayağında sahne alan Bayhan, hem 
memleketi Adana’nın gururu oldu 
hem de Samsunlu müzikseverle-
re unutulmaz bir festival akşamı 
yaşattı.

Kursiyerlerin eserleri sergilendi
Yüreğir Belediyesi Kültür, Sanat ve 

Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren Mehmet Akif Ersoy 
Kültürevi’nde düzenlenen 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı Yıl Sonu Sergisi, 
gerçekleştirilen törenle açıldı. Sergi-
nin açılışına Yüreğir Belediye Başkan 
Vekili Cafer Boyraz, belediye başkan 

yardımcıları, meclis üyeleri, mahalle 
muhtarları, kursiyerler, aileleri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Mehmet Akif Ersoy Kültürevi’nde 
2025-2026 eğitim öğretim yılında 
önemli bir başarıya imza atıldı. Top-
lam 1.200 kursiyer, 36 farklı branşta 
eğitim alarak bilgi ve becerilerini 
geliştirme fırsatı buldu. Cam Füzyon, 
İğne Oyası, Örme, Yağlı Boya, Bilgi-
sayar ve Soğuk Porselen gibi birçok 
alanda verilen eğitimler sayesinde 
kursiyerler hem mesleki gelişim sağ-
ladı hem de sosyal hayata daha aktif 
katılım gösterdi. Yıl boyunca büyük 
emek ve özveriyle hazırlanan ürünler 
ile sanat eserlerinin yer aldığı sergi, 
katılımcılar tarafından ilgiyle gezil-
di. Kursiyerlerin el emeği göz nuru 
çalışmalarının sergilendiği etkinlikte, 
kültür ve sanatın toplumun her kesi-
mine ulaşmasının önemi bir kez daha 
vurgulandı.

Açılış töreninde konuşan Yüreğir 
Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, 
Yüreğir Belediyesi olarak vatan-
daşların kişisel, sosyal ve mesleki 
gelişimlerine katkı sunan kurslara 
büyük önem verdiklerini belirterek, 
“Kültürevlerimizde verilen eğitimler-
le vatandaşlarımızın yeni beceriler 
kazanmasına, üretime katılmasına 
ve sosyal yaşamda daha aktif rol 
almasına katkı sağlıyoruz. Bugün 
burada sergilenen eserler, kursiyerle-
rimizin yıl boyunca gösterdiği eme-
ğin ve azmin en güzel örnekleridir. 
Emeği geçen tüm eğitmenlerimizi ve 
kursiyerlerimizi kutluyorum.” dedi.

Konuşmanın ardından protokol 
üyeleri tarafından açılış kurdelesi 
kesilerek serginin açılışı gerçekleşti-
rildi. Katılımcılar daha sonra sergiyi 
gezerek kursiyerlerin çalışmalarını 
yakından inceleme fırsatı buldu. (5 
OCAK/YÜREĞİR BLD./BÜLTEN)
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Dr. Gökhan Gündoğdu’ya 
‘Adana’ya katkı’ ödülü

Her fırsatta esnaf ve vatandaş buluşmalarına büyük önem gösteren Vali Mustafa Yavuz, 
beraberinde Yüreğir Kaymakamı Mehmet Aksu, İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan ve İl 
Jandarma Komutan Vekili Albay Mehmet Yeşilgöl olduğu halde Yüreğir ilçesi Süleyman Vahit 
Caddesi üzerinde esnafı ziyaret etti vatandaşlarla bir araya geldi.

Adana Büyükşehir Belediyesi 
Park ve Bahçeler Daire Başkanı 
Zeynep Özen, 5 Ocak TV canlı 
yayınında Gazeteci Serden Çevik’in 
sorularını yanıtladı.

Kent genelinde yürütülen park 
projeleri, iklim değişikliğiyle müca-
dele çalışmaları ve yeni yeşil alan 
yatırımları hakkında açıklamalarda 
bulunan Özen, özellikle Dilberler 
Sekisi ve 100. Yıl Vadi Projesi’nin 
Adana’nın geleceğine yön vere-
cek projeler arasında yer aldığını 
söyledi.

DİLBERLER SEKİSİ’NDE 
HUZUR VE DOĞA BİR ARADA 

OLACAK
Canlı yayında en dikkat çeken 

başlıklardan biri Dilberler Sekisi 
Projesi oldu. Milli Emlak tarafından 
park alanı olarak tahsis edilen 33 
dönümlük bölgede kapsamlı bir 
çevre düzenlemesi yapılacağını 
belirten Özen, projenin Adanalıların 
göl manzarası eşliğinde dinlenebile-
ceği, sakinlik ve huzur bulabileceği 
özel bir yaşam alanı olarak tasar-
landığını ifade etti. Mevcut ağaç do-
kusunun korunacağını vurgulayan 
Özen, seyir terasları, gölgelikli otur-
ma alanları, yürüyüş noktaları ve 
geniş yeşil alanlarla bölgenin yeni 
bir cazibe merkezine dönüşeceğini 
söyledi. Çocuklar için özel alanlar 
ve peyzaj unsurlarıyla zenginleşti-
rilecek projede, vatandaşların gün 
batımını izleyebileceği dinlenme 
noktaları da yer alacak. İhale süreci-
nin tamamlandığını belirten Özen, 
çalışmaların başlamasının ardından 
yaklaşık 4-5 ay içerisinde projenin 
tamamlanmasını hedeflediklerini 
kaydetti.
ESKİ BARAJ PARKI DA BAŞTAN 

SONA YENİLENİYOR
Dilberler Sekisi ile bağlantılı ola-

rak Eski Baraj Parkı’nın da yenilene-
ceğini açıklayan Özen, aydınlatma 
sistemleri, sulama altyapısı, çocuk 
oyun alanları ve yürüyüş yollarının 
modern bir görünüme kavuştu-
rulacağını söyledi. Bölgenin uzun 
yıllardır Adanalıların sabah yürü-
yüşleri ve dinlenme alanı olarak 
kullandığı önemli noktalardan biri 

olduğunu belirten Özen, yapılacak 
çalışmalarla alanın çok daha işlevsel 
hale geleceğini ifade etti.

100. YIL VADİ PROJESİ İÇİN 
GERİ SAYIM BAŞLADI

Özen’in üzerinde durduğu 
bir diğer önemli yatırım ise 100. 
Yıl Vadi Projesi oldu. Yaklaşık 160 
dönümlük alanda hayata geçiri-
lecek proje kapsamında yağmur 
bahçeleri, yağmur suyu hasadı 
sistemleri, yürüyüş yolları, aroma-
tik bitki alanları, spor sahaları ve 
bisiklet parkurları yer alacak. Adana 
merkezindeki en büyük yeşil alan 
yatırımlarından biri olacak projenin 
hazırlıklarının sürdüğünü belirten 
Özen, proje çalışmalarının tamam-
lanmasının ardından ihale sürecine 
geçileceğini ve 2027 yılında vatan-
daşların hizmetine sunulmasının 
planlandığını söyledi.
AKILLI SULAMA VE KURAKÇIL 

PEYZAJ DÖNEMİ
İklim değişikliğinin tüm proje-

lerde temel kriter haline geldiğini 
belirten Özen, Adana Büyükşehir 
Belediyesi’nin akıllı sulama sistem-
leri ve kurakçıl peyzaj uygulamala-
rına ağırlık verdiğini söyledi. Fuzuli, 
Sezai Karakoç ve Necmettin Erba-
kan bulvarlarında akıllı sulama sis-
temlerinin uygulanmaya başlandı-
ğını ifade eden Özen, gece sulaması 
sayesinde su tasarrufu sağlandığını 
ve sistemlerin kısa sürede kendini 
amorti ettiğini dile getirdi.

“ADANA’NIN GELECEĞİNİ 
YEŞİL ALANLARLA 

PLANLIYORUZ”
Kent genelinde devam eden 

park projelerinin yanı sıra Hayda-
roğlu, Güzelevler, Sarıçam ve diğer 
mahallelerde yeni park yatırım-
larının sürdüğünü belirten Özen, 
vatandaşların taleplerini dikkate 
alarak park tasarımları yaptıklarını 
söyledi. Özen, Adana Büyükşehir 
Belediyesi olarak hedeflerinin 
yalnızca yeni parklar yapmak değil, 
aynı zamanda iklim değişikliğine 
uyumlu, sürdürülebilir ve herkesin 
keyifle vakit geçirebileceği yaşam 
alanları oluşturmak olduğunu ifade 
etti. (5ocakgazetesi.com)

Dilberler Sekisi 
Adana’nın yeni 

cazibe merkezi oluyor Vali Mustafa Yavuz, Yüreğir ilçesi 
Süleyman Vahit Caddesi üzerinde 
faaliyet gösteren esnafı iş yerlerinde 
ziyaret ederek bölgedeki vatandaşlar-
la bir araya geldi.

Ziyarete Vali Mustafa Yavuz’un 
yanı sıra Yüreğir Kaymakamı Meh-
met Aksu, İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Hakan Arıkan ve İl Jandarma Komu-
tan Vekili Albay Mehmet Yeşilgöl de 
katıldı.

Süleyman Vahit Caddesi’ndeki 
dükkânları tek tek gezerek esnafa 
hayırlı işler ve bereketli kazançlar 
dileyen Vali Mustafa Yavuz; esnafın 
ve vatandaşlarımızın taleplerini, 
önerilerini birinci ağızdan dinleye-
rek devletin her zaman vatandaşının 
yanında olduğunu vurguladı.
HER GÜLERYÜZ ÇALIŞMA AZMİMİZİ 
VE HİZMET SEVDAMIZI KATBEKAT 

ARTTIRIYOR
Muhabbetleriyle gönülleri ısıtan 

Adanalı hemşerilerimizin arasında 
olmaktan büyük bir mutluluk duydu-
ğunu ifade eden Vali Mustafa Yavuz, 
“Bugün Yüreğir’de aldığımız her 
selam, karşılaştığımız her güler yüz, 
bizlerin çalışma azmini ve bu şehre 
olan hizmet sevdasını katbekat arttı-
rıyor. Biz çok iyi biliyoruz ki Adana’yı 
güçlü kılan, geleceğe güvenle taşıyan 
en büyük güç, insanımızın içindeki 
bu aidiyet, samimiyet ve kardeşlik 

duygusudur.” dedi.
Adana’nın her bir köşesinde 

huzur ve güven ortamının kalıcı 
kılınması için tüm kurumlarla koor-
dinasyon içinde çalışmaya devam 
ettiklerini belirten Vali Mustafa Ya-
vuz, “Bugün burada; kaymakamımız, 
emniyet müdürümüz ve jandarma 
komutan vekilimizle birlikte, hem 
esnafımızın sesine kulak veriyor hem 
de sokaklarımızdaki huzur iklimini 
yerinde müşahede ediyoruz. Bizim 
devlet olarak en büyük gayemiz; bu 
kadim topraklarda yaşayan her bir 
vatandaşımızın kendisini güvende, 
huzurlu ve en önemlisi bu şehirde 

çok kıymetli hissetmesidir. Bu bilinç-
le el ele vererek ve gönül köprüleri-
mizi her geçen gün daha da güçlen-
direrek güvenliğin ve huzurun hâkim 
olduğu bir Adana için durmaksızın 
çalışmaya devam edeceğiz. Bizleri 
bağrına basan, kapılarını ve gönülle-
rini açan tüm Yüreğirli hemşerileri-
me teşekkür ediyorum” diye konuştu. 
Esnaflar ve caddedeki vatandaşlar ise 
Vali Mustafa Yavuz’un ziyaretinden 
duydukları memnuniyeti dile getire-
rek devletin sıcak yüzünü her zaman 
yanlarında hissetmekten mutluluk 
duyduklarını ifade ettiler. (5 OCAK/
VALİLİK/BÜLTEN)  

Halkın Valisi, 
halkın arasında 

Adana’da iş ve cemiyet ha-
yatının önemli medya kuruluşu 
Fashion VIP Dergisi 17. Yılını 
görkemli bir törenle kutla-
dı. Gecede Gündoğdu Vakfı 
Başkanı Dr. Gökhan Gündoğ-
du’ya ‘Eğitime ve Adana’ya 
katkı’ ödülü verildi. Gündoğdu 
Koleji sınavlarda aldığı Türkiye 
Birincilikleri ile Adana’nın eği-
tim başarısına önemli katkılar 
sağlıyor. Kültür-Sanat ve sosyal 
projeleri ile şehre değer katan 
Gündoğdu Vakfı büyük takdir 
topluyor. 

17 yıldır yayında olan iş ve 
cemiyet hayatının önemli basın 
kuruluşu Fashion VIP Dergisi 

Peak Villalarında ki muhteşem 
bir etkinlik ile 17. Yılını kutladı. 
Gecede Adana’ya değer katan-
larda ödüllendirildi. Gündoğ-
du Vakfı Başkanı Dr. Gökhan 
Gündoğdu’ya “Kentimize ve 
Eğitime Sunduğunuz Değerli 
Katkılarınız için teşekkür ede-
riz” plaketi verildi.

GÜÇ VE MORAL VERDİNİZ
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. 

Gökhan Gündoğdu, bu muh-
teşem gecede emeği geçenlere 
teşekkür ederek, “Adana’ya ve 
eğitime katkı sunmaya devam 
edeceğiz. Bize güç ve moral 
verdiniz çok teşekkür ederim” 
dedi.  (5 OCAK/BÜLTEN) 
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Adana’da yelken sporunun gelişimine 
katkı sağlayan önemli organizasyonlar-
dan biri olan Techno 293 Yelken Yarışla-
rı, Adana Yelken İhtisas ve Su Sporları 
Kulübü ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin farklı illerinden sporcuların 
katıldığı yarışlar, büyük heyecana sahne 
olurken genç sporcuların performansları 
takdir topladı.

Yarışlarda Adana Yelken Kulübü spor-
cusu Hamza Toprak Konuşkan, kendi kategorisinde 
gösterdiği üstün performansla birincilik elde ederek 
önemli bir başarıya imza attı. Genç sporcunun başa-
rısı, hem kulüp yönetimi hem de Adana’daki yelken 
camiası tarafından büyük gururla karşılandı.

YELKEN SPORUNUN İLGİ GÖRMESİ 
BİZLERİ MUTLU 

EDİYOR 
Adana Yelken Kulübü 

Başkanı Mustafa Tuyan, 
organizasyonun ardın-
dan yaptığı açıklamada, 
su sporlarının ve yelken 
branşının Adana’da her 
geçen gün daha fazla 
ilgi gördüğünü belirtti. 
Tuyan, yarışma sonra-
sında yaptığı açıklama-
da, “Adana’nın sahip 
olduğu doğal imkânlar, 
su sporlarının gelişimi 
açısından büyük bir 
potansiyel sunmaktadır. 
Amacımız gençlerimizi 
sporla buluşturmak, 
onları kötü alışkanlıklar-

dan uzak tutarak sağlıklı bireyler olarak 
yetişmelerine katkı sağlamaktır. Bu tür 

organizasyonlar, genç sporcularımızın 
kendilerini geliştirmeleri ve ulusal dü-
zeyde başarılar elde etmeleri açısından 
son derece önemlidir. Adana’da yelken 
ve su sporlarının daha da gelişmesi, 

daha fazla gencimizin sporla tanışması 
ve bu etkinliklerin kapsamının genişleti-
lerek devam etmesi için çalışmalarımızı 

sürdüreceğiz” dedi.  
VALİ YAVUZ’A TEŞEKKÜR 

Başkan Mustafa Tuyan ayrıca, organizasyonların 
gerçekleştirilmesinde ve spor faaliyetlerine verilen 
desteklerde büyük katkısı olan Adana Valisi Mus-
tafa Yavuz’a ve Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğluna, 
tüm kurum ve paydaş-
lara teşekkür ederek, 
“Sporun ve gençliğin 
yanında duran Sayın 
Valimize destekleri ve 
katkıları için teşekkür 
ediyoruz. Bu destek-
ler sayesinde Adana, 
yelken ve su sporla-
rında daha güçlü bir 
konuma ulaşacaktır” 
diye konuştu. 

Techno 293 Yelken 
Yarışları, dereceye 
giren sporculara 
ödüllerinin verilmesi 
ve anı fotoğrafının 
çekilmesinin ardından 
sona erdi.

Techno 293 yelken heyecanı
Adana’da yaşandı 

Adana Çerkes Kültür Derneği tarafından 
düzenlenen yılsonu gösterisi, Çukurova Üni-
versitesi Kongre Merkezi’nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Geleneksel Çerkes dansları, 
müzik dinletileri ve çocukların sahne perfor-
manslarıyla renklenen gece, izleyicilerden 
tam not aldı.

Adana Çerkes Kültür Derneği tarafından 
düzenlenen Yıl Sonu Gösterisi, Çukurova Üni-
versitesi Kongre Merkezi’nde yoğun katılım ve 
büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. Gelenek-
sel Çerkes danslarından müzik dinletilerine, 
çocukların sahne performanslarından kültürel 
gösterilere kadar birçok etkinliğin yer aldığı 
program, izleyicilere unutulmaz anlar yaşattı.

Etkinliğe Adana Çerkes Kültür Derneği 

Başkanı Münevver Duman’ın yanı sıra Cey-
han Kuzey Kafkas Kültür ve Eğitim Derneği 
Başkanı Abdülkadir Oral, Mersin Kafkas 
Derneği Başkanı Osman Alhas, Reyhanlı 
Çerkes Derneği Başkanı H. Şamis Api, PTT 
A.Ş. 5. Bölge Müdürü Ali Seyyit Sevin, CHP 
Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Çukurova 
İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, DEVA Partisi 
Çukurova İlçe Başkanı Ayhan Avcı, Adana 
Büyükşehir Belediyesi İşletme ve İştirakler 
Dairesi Başkan Vekili Galip Reha Ertekin, 
Adana Şehit Aileleri Malulleri Dayanışma ve 
Yardımlaşma Derneği Başkanı Emine Kunt ile 
çok sayıda davetli katıldı.

Etkinlik kapsamında Çerkes kültürüne ait 
geleneksel danslar ve müzikler sahnelendi. 

SOZRASH, NELKHUT ve GUBZE ekiplerinin 
sahne aldığı programda katılımcılar, kültürel 
zenginlikleri yansıtan gösterilerle unutulmaz 
bir akşam yaşadı.

Gecenin en dikkat çekici bölümlerinden 
birini ise dernek bünyesinde eğitim alan ço-
cukların sahne performansları oluşturdu. İlk 
kez geniş bir izleyici kitlesinin karşısına çıkan 
minik üyeler, sergiledikleri gösterilerle büyük 
beğeni toplarken, gençlerin dans ve müzik 
performansları da uzun süre alkışlandı.

Adana Çerkes Kültür Derneği Başka-
nı Münevver Duman kültür, dil, müzik ve 
geleneklerin gelecek kuşaklara aktarılması-
nın önemine dikkat çekerek, “Adana Çerkes 
Kültür Derneği’nin sezon kapanış programı-

na hepiniz hoş geldiniz. Bu akşam yalnızca 
bir sezonun kapanışını değil, aynı zamanda 
kültürümüzü, dilimizi, müziğimizi ve gele-
neklerimizi yaşatma çabamızı da kutluyoruz. 
Bir toplumun gücü, geçmişine sahip çıktığı 
ölçüde anlam kazanır. Bizler de atalarımızdan 
miras kalan kültürümüzü gelecek nesillere 
aktarma sorumluluğunu taşıyoruz. Bu gece 
sahne alacak ekiplerimiz aylar boyunca bü-
yük emek verdi. Emeği geçen herkese gönül-
den teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. 
Yıl boyunca hazırlanan gösterilerin sahne-
lenmesiyle sona eren programın ardından, 
etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen kişi 
ve kurum temsilcilerine teşekkür plaketleri 
takdim edildi (5 OCAK/BÜLTEN)

Adana Çerkes Kültür Derneği’nden görkemli yılsonu gösterisi 
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Yeni sezonda 2.ligde mücadele verecek 
olan Adana Demirspor’da yönetim kurulu 
dur durak demeden çalışıyor. Mevcutta 
bulunan dosya sayısını indirmeye gayret 
gösteren yönetim kurulu, Adana’da ve Ada-
na dışında çalmadık kapı bırakmıyor. 

Bu anlamda Başkan Ertan Zeybek, borç 
bakımında yeni sezon öncesinde eksi 

puan almamak için yoğun çalışma içerisi-
ne girdiklerinin altını çizdi. Ertan Zeybek, 
“Adana’dan samimi çalışmalarımıza destek 
bekliyoruz.” diye konuştu.

AKADEMİ SEÇMELERİ HEYECANI
Bu arada, Adana Demirspor, Türk futbo-

luna yeni yetenekler kazandırmak amacıyla 
düzenleyeceği akademi seçmeleri için 

hazırlıklarını tamamladı. Mavi-la-
civertli kulüp, geleceğin futbol-
cularını keşfetmek için 24-26 
Haziran tarihleri arasında genç 
sporcuları sahaya davet ediyor.
GENÇ YETENEKLER SAHNEYE 

ÇIKACAK
Kulübün altyapı organizasyo-

nu kapsamında gerçekleştirile-
cek seçmeler, Adana Demirspor 
Tesisleri'nde bulunan 5 No'lu 
Sahada yapılacak. Üç gün 
sürecek organizasyonda farklı 
yaş gruplarındaki sporcular 
yeteneklerini sergileme fırsatı 
bulacak.

Kulüp tarafından yapılan 
duyuruya göre seçmelere katıla-
cak sporcuların doğum yıllarına 
göre sahada hazır bulunmaları 
gereken saatler şöyle:

2012 ve 2013 doğumlular: 
17.00

2014 ve 2015 doğumlular: 
18.00

1 Eylül 2011 - 31 Aralık 2011 
tarihleri arasında doğanlar: 
19.00 (5 OCAK/Ergun KARA)

Adana Demirspor yönetimi destek bekliyor

Ertan
Zeybek

09-12 Haziran 2026 tarihleri arasında Brezilya’da 
düzenlenen Üniversitelerarası Karate Dünya Şampi-
yonası’nda dünya üçüncüsü olarak önemli bir başarı 
elde eden Diyar Hasanoğlu, Çukurova Üniversitesi’n-
de başarı belgesi ile ödüllendirildi.

DÜNYA ARENASINDA KÜRSÜYE ÇIKTI
Uluslararası organizas-

yonda Türkiye’yi temsil eden 

Diyar Hasanoğlu, güçlü rakipleri karşısında ortaya 
koyduğu başarılı performansla bronz madalya kaza-
narak dünya üçüncülüğüne ulaştı. Elde ettiği dere-
ceyle hem ülkesini hem de eğitim gördüğü kurumu 
gururlandıran başarılı sporcu, büyük takdir topladı.

BAŞARI BELGESİ TAKDİM EDİLDİ
Dünya Şampiyonası’nda elde ettiği önemli başarı 

nedeniyle Diyar Hasanoğlu'na Çukurova Üniversitesi 

Spor Bilimleri Fakültesi tarafından başarı belgesi 
takdim edildi. Düzenlenen törende sporcunun azmi, 
disiplini ve uluslararası arenadaki başarısı vurgulanır-
ken, elde ettiği dere-
cenin genç sporcular 
için örnek teşkil ettiği 
ifade edildi. (5ocak-
gazetesi.com)

Brezilya’da kazandığı başarı taçlandırıldı

Adanalı milli para badminton 
sporcusu Narin Uluç, Fransa'da 
düzenlenen BABOLAT French Para 
Badminton International 2026 Tur-
nuvası'nda önemli bir başarıya imza 
attı. Milli sporcu, XD WH1-WH2 
Karışık Çiftler kategorisinde üçün-
cülük elde ederek bronz madalyanın 
sahibi oldu.

DÜNYA ARENASINDA 
BAŞARILI PERFORMANS

16-21 Haziran 2026 
tarihleri arasında Fransa’nın 
Mulhouse kentinde gerçek-
leştirilen organizasyonda 
birçok ülkeden başarılı 
sporcular mücadele etti. 
Turnuva boyunca etkili bir 
performans ortaya koyan 
Narin Uluç, karışık çiftler 
kategorisinde gösterdiği 
mücadeleyle kürsüye çık-
mayı başardı.

TÜRKİYE’Yİ 
GURURLANDIRDI

Uluslararası organizas-
yonda Ay-Yıldızlı forma ile 

mücadele eden milli sporcu, elde 
ettiği bronz madalya ile hem Türki-
ye’ye hem de Adana'ya büyük gurur 
yaşattı. Başarısıyla dikkat çeken 
Uluç, para badminton branşında 
Türk sporunun yükselen değerleri 
arasında yer aldığını bir kez daha 
gösterdi. (5ocakgazetesi.com)

Narin Uluç’tan Bronz madalya

Türkiye Geleneksel Spor 
Dalları Federasyonu’nun 
2026 yılı faaliyet programında 
yer alan Türkiye Aba Güreşi 
Şampiyonası, 21 Haziran’da 
Gaziantep’in Şahinbey ilçesin-
de gerçekleştirildi. Türkiye’nin 
dört bir yanından sporcula-
rın katıldığı organizasyonda 
Adanalı güreşçiler gösterdikleri 
performansla dikkat çekti.

MEHMET EMİN MENENGİÇ,
ZİRVEYE ÇIKTI

55 kilogram kategorisin-
de mücadele eden Karaisalılı 
sporcu Mehmet Emin Menen-
giç, rakiplerini geride bırakarak 
Türkiye Şampiyonu olmayı 
başardı. Turnuva boyunca üstün 
bir performans sergileyen genç 
sporcu, altın madalyaya uzana-
rak önemli bir başarı elde etti.

MEHMET HAMZA BİRER’DEN
ALTIN MADALYA

Şampiyonanın bir diğer se-
vindirici sonucu ise 60 kilogram 
kategorisinde geldi. İsmet Atlı 
Güreş Eğitim Merkezi sporcusu 
Mehmet Hamza Birer, başarılı 
müsabakaların ardından Türki-
ye Şampiyonu olarak kürsünün 
en üst basamağında yer aldı. 
(5ocakgazetesi.com)

Aba Güreşinde Adana rüzgarı 

Adana Mavisu Özel Çocuklar Spor 
Kulübü sporcusu ve Down Sendrom-
lu Milli Sporcu Onur Kurtulmuş, milli 
takım formasıyla önemli bir başarıya 
imza attı. Macaristan’ın Körmend 
kentinde düzenlenen 2026 IBA21 
Dünya Basketbol Şampiyonası’nda 
mücadele eden Down Basketbol 
Milli Takımı, turnuvayı dünya ikincisi 
olarak tamamladı.

ADANA’NIN GURURU OLDU
Başarılı organizasyonda milli 

takım kadrosunda yer alan Adanalı 
sporcu Onur Kurtulmuş, gösterdiği 
performansla hem kentini hem de 

Türkiye’yi gururlandırdı. Uzun yıllardır 
spor hayatını başarıyla sürdüren 
Kurtulmuş, elde edilen dünya ikinci-
liğinde önemli pay sahiplerinden biri 
oldu.

ÖZEL SPORCULARIN BÜYÜK 
BAŞARISI

Down Basketbol Milli Takımı’nın 
elde ettiği dünya ikinciliği, özel spor-
cuların azim, disiplin ve kararlılıkla 
neler başarabileceğini bir kez daha 
gözler önüne serdi. Sporcuların orta-
ya koyduğu mücadele, spor camiası 
ve vatandaşlar tarafından takdirle 
karşılandı. (5ocakgazetesi.com)

Adanalı Milli Sporcu Onur Kurtulmuş’tan Dünya ikinciliği başarısı

Diyar
Hasanoğlu

Narin
Uluç

Onur
Kurtulmuş
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